«Соль не для ванны»
Любой из  жителей городов  хоть раз в жизни видел надписи «соль» либо «соли для ванн» с припиской в виде номера телефона на асфальтовых дорожках или стенах домов. Далеко не всем известно, что за названием обычной бытовой химии скрывается опасный наркотик.

"Соль для ванн"  -  МДПВ (метилендиоксипировалерон), кристаллический порошок, похожий на сахарную пудру, представляет собой сильное вещество, употребление которого приводит к необратимым последствиям.  
Если Ваш близкий употребляет курительные смеси («спайсы»), часто это не так уж просто заметить. Однако если он принимает наркотик соль, то вы довольно легко сможете это понять по следующим признакам:   взгляд человека, который употребляет соли, выглядит диким;  также  можно отметить сильную жажду из-за обезвоживания организма, состояние тревоги по причине того, что потребителю солей  кажется, что за ним кто-то следит; речь с дефектами, гримасничанье и судорожные движения нижней челюстью;  отказ от еды и отсутствие аппетита или неконтролируемый аппетит; слуховые галлюцинации; непроизвольная жестикуляция, странные движения ног и головы; бессонница, отсутствие сна, аппатия; желание двигаться, постоянно что-то делать, при этом действия носят непродуктивный характер; рвение к кропотливой работе, например, разборке сложных механизмов на части; бредовые мысли с идеями величия, отмечаются резкие перепады настроения (отсутствие дозы вызывает агрессию или депрессию).   Человек, употребивший соль, чувствует невероятный прилив энергии, ощущает себя могучим (хотя это не так).   Кроме того, наркопотребитель  ведет себя очень высокомерно и спесиво, и у него полностью отсутствует самокритика.  

Зависимость от наркотика формируется молниеносно,  отмечается потребность  вводить его снова и снова. Влечение носит непреодолимый характер с полной потерей контроля.    При отсутствии доступа к очередной дозе у зависимого человека наблюдается агрессия, депрессивное состояние или повышенная сонливость. Иногда сон может длиться несколько суток подряд. При этом прогрессирует депрессивное состояние, резко падают настроение и жизненный тонус, появляются суицидальные мысли.

Сами потребители отмечают, что бесконечное употребление приводит к неадекватному состоянию, неконтролируемой агрессии, которую хочется выплеснуть. Последствия употребления соли сказываются на всех психических процессах - развиваются параноидальные расстройства, бредовые состояния с визуальными, слуховыми и осязательными галлюцинациями. Теряется контроль за поведением.  Под действием солей совершаются жесточайшие преступления, убийства и самоубийства. Большинство зависимых не могут полноценно выполнять права и обязанности, стремительно деградируют, и не способны даже к элементарным действиям.

Наличие подобных особенностей в поведении и самочувствии вашего близкого должен стать для вас «тревожным звоночком».  Поговорите с родственником, возможно, быстро оказанная помощь позволит избавиться от зависимости.
Вне зависимости от типа наркотика, все они способны расстроить нормальное человеческое мышление.   Последствия наркотика соль максимально проявляются уже через пару месяцев. Интеллект полностью нарушается уже после двух или трех месяцев употребления вредных веществ. Критика на собственное состояние практически полностью исчезает. То есть, зависимые не признают себя как таковыми. Они остаются в полной уверенности, что в любой момент у них получится бросить употребление этого наркотика. Но это далеко не так. И что самое главное - убеждение настолько сильное, что родственники или друзья не могут нормально оценить состояние страдающего от наркомании. Таким образом, может быть слишком поздно, особенно тогда, когда потребитель шагает по крыше на самом краю или пытается прыгнуть под прямо надвигающийся на него поезд.
Важно,  что такие соли не способны метаболизироваться,  процесс разрушения происходит слишком замедленно, а полный вывод из организма - еще медленнее. Некоторые вещества, полученные в результате химических реакций, проводимых организмом человека, остаются в нем навсегда.

Конец формы

Особенно опасно состояние отравления (передозировки)  по причине употребления синтетических наркотиков.

Из-за приема психостимуляторов у человека не только развивается острый психоз, но и дают сбой жизненно-важные функции организма. В первую очередь, происходит нарушение сердечной деятельности – резко повышается, а затем опускается артериальное давление, увеличивается частота сердечных сокращений, наблюдается недостаточность кровообращения. Возможна и острая дыхательная недостаточность; иногда может возникнуть острая почечная или печеночно-почечная недостаточность. Но наиболее тяжелым побочным эффектом является развитие неуправляемой гипертермии с последующим отеком мозга, что может привести к летальному исходу.   
Как понять, что человек отравился наркотиками психостимулирующего действия? Для вызова «скорой помощи» достаточно одного из следующих проявлений:   полное отсутствие сознания либо реакция только на болевые раздражители;  давящая, сжимающая боль в груди;  судороги по типу эпилептических;  температура тела выше 40 градусов;  частота сердечных сокращений 140 ударов, которая держится более четверти часа;  систолическое артериальное давление менее 90 или более 180;  диастолическое артериальное давление более 110; спутанность в действиях, выраженная ажитация, а также состояние явной агрессии без изменений в течение четверти часа.

Однако не все пациенты выходят из «психоза»  успешно. Большинству больных требуется длительное лечение в наркологической больнице и затем в реабилитационном центре. Конечно, для успешного завершения лечения и реабилитации необходимо осознание своей болезни и желание выздороветь.
Исходя из изложенного выше, хочется дать один совет - никогда не пробуйте употребить этот наркотик. Не живите по принципу "в жизни нужно все перепробовать". В этом случае вы фактически подписываете себе смертный приговор. Мало того, родственники и друзья будут постоянно тратить на вас свои силы. Вы останетесь в полном одиночестве и умрете спустя некоторое время от вредных изменений организма.
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